
Извештај о јавној расправи о Нацрту Одлуке о буџету града Врања за 2025.годину 

Сала Скупштине, 14.11.2024.године 

 

У складу са чланом 40. Став 1. Закона о изменама и допунама Закона о локалној самоуправи 

(„Службени гласник Републике Србије“ број 47/2018), Одељење за буџет и финансије позвало је 

грађане, државне органе, привредне субјекте и друге заинтересоване стране да се укључе у поступак 

јавне расправе у процесу израде буџета за 2025.годину. На отвореном састанку расправљало се о 

Нацрту Одлуке о буџету града са инвестиционим делом буџета.  

Јавна расправа о Нацрту Одлуке о буџету града Врања одржана је 14.11.2024.године у сали 

Скупштине града Врања, са почетком у 11:00 часова. Састанку је присуствовало 30 представника 

различитих органа и организација, као и представника месних заједница на територији града.  

На почетку јавне расправе приказана је презентација како би се грађанима поједнаставио 

Нацрт Одлуке о буџету. Нацрт Одлуке о буџету пројектован је у укупном износу од 3.428.124.000 

динара. 

У наставку расправе било је речи о најважнијим пројектима који су планирани у наредној 

години: 

 Енергетска санација вртића „Бошко Буха“; 

 Изградња азила за псе – на простору депоније „Метерис“; 

 Оснивање Омладинског центра; 

 Израда техничке документације за изградњу староградског комплекса Борин град у насељу 

Тулбе. 

У току јавне расправе достављене су иницијативе, сугестије и предлози заинтересованих грађана 

и то: 

 Завршетак радова на канализационој мрежи у селу Златокоп и Југ Богдановој улици – 

пројекат се реализује под називом „Чиста Србија“. Члан Градског Већа за буџет, финансије 

и привреду истакао је да је град Врање један од првих градова у Србији где се реализује овај 

пројекат. У оквиру пројекта изграђено је 142 километра канализационе мреже. Било је речи 

и о реконструкцији стадиона у селу Златокоп на коме се одржавају бројни сеоски турнири. 

Начелник Одељења за буџет и финансије истакао је да ће се у 2025.години градити црква у 

селу Златокоп и да су већ издвојена средства у буџету за ту намену;  

 Представник месне заједнице Собина пријавио је проблем непостојања градског водовода и 

могућност асфалтирања пута у дужини од 250м – Хаџи Томина улица; 

 У селу Ћуковац грађани су имали примедбу слабог притиска воде према селу Дулан и 

недостатак средстава за одржавање Дома културе у том селу. На самом састанку ступило се 

у контакт са директором ЈП „Водовод“ у Врању који је предложио да мештани села поднесу 

Захтев већ сутра, за набавку пумпе за повишење притиска воде; 

 Председник месне заједнице села Давидовац изнео је проблем школе у том селу која је у 

лошем стању, као и проблем кружног тока који је ископан, али још увек није асфалтиран. 

Представници Одељења за буџет и финансије истакли су да су средства за поправку крова и 

фасаде у износу од 1.200.000 динара у школи у Давидовцу планирана у буџету за 2025. 

годину и да ће радови бити реализовани у току 2025.године; 



 У току јавне расправе достављен је захтев за чишћење локалних сеоских путева – растиња 

поред пута. Захтев се односио на село Пољаница које је јако неприступачно и непроходно, 

нарочито у зимском периоду; 

 Представник села доње Требешиње напоменуо је да је доста тога урађено у њиховом селу: 

приступни пут до цркве, чишћење одводног канала, кров за заветно место и летњиковац. 

Истакао је да је урађен пројекат „Реконструкција зграде Дома културе у селу доње 

Требешиње и да је предлог предат Министарству за бригу о селу Републике Србије. 

 

Координатор Канцеларије за младе говорио је о пројекту „Перспективе за младе у руралним 

срединама“ који у оквиру Немачке развојне сарадње у Србији спроводи ГИЗ, у партнерству са 

Министарством туризма и омладине. У плану је уређење простора за младе у селима Бунушевац и 

Нерадовац. Млади ће добити омладински простор за дружење и напредовање. 

 

На јавној расправи презентоване су измене следећих Одлука: 

 

 Одлука о изменама Одлуке о локалним административним таксама; 

 Одлука о изменама Одлуке о накнадама за услуге које пружа Градска управа града 

Врања; 

 Одлука о изменама и допунама Одлуке о локалним комуналним таксама. 

 

Присутнима су подељени Упитници/Анкетни листићи под називом „У сусрет буџету за 2025. 

годину!“ где је било места за идеју – нови пројекат који би грађани желели да се реализује у граду.  

 

Расправа је завршена у 12:00 часова. 

 

Конструктивни предлози са јавне расправе усмерени су на побошљање и унапређење Нацрта 

Одлуке о буџету града Врања за 2025.годину. 

 

 


